



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

(сьома сесія восьмого скликання)

30 березня 2021 року
смт.Козелець

№ 12-7/VIII

Про затвердження Програми
будівництва, реконструкції, капітального
та поточного ремонтів вуличного освітлення
населених пунктів Козелецької селищної ради
на 2021-2022 роки

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», селищна рада вирішила:

1. Затвердити Програму будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів вуличного освітлення населених пунктів Козелецької селищної ради на 2021-2022 роки (додається).

2. Фінансовому управлінню Козелецької селищної ради передбачити кошти на виконання заходів Програми.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Селищний голова

В.П.Бригинець

Додаток до
рішення сьомої сесії
Козелецької селищної ради
восьмого скликання
від 30 березня 2021 року
№ 12-7/VIII

**Програма
будівництва, реконструкції, капітального та поточного
ремонтів вуличного освітлення населених пунктів Козелецької
селищної ради на 2021-2022 роки**

**Козелець
2021**

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення програми	Козелецька селищна рада
2	Дата, номер і назва документа про затвердження програми	Рішення 7 сесії 8 скликання Козелецької селищної ради від 30 березня 2021 року №
3	Розробники програми	Відділ містобудування, архітектури та ЖКГ, фінансове управління Козелецької селищної ради
4	Відповідальні виконавці програми	Козелецька селищна рада, комунальне підприємство «Козелецьводоканал»
5	Термін реалізації програми	2021-2022 роки
6	Фінансове забезпечення програми	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
7	Загальний обсяг фінансування по роках	2021 рік – 2000,0 тис.грн. 2022 рік – 2500,0 тис.грн.

2. Загальні положення

Програма Будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів вуличного освітлення Козелецької селищної ради на 2021-2022 роки (далі – Програма) розроблена на підставі Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Основними завданнями Програми є підвищення ефективності та надійності функціонування мереж зовнішнього освітлення, забезпечення утримання, належного функціонування та збереження освітлювальних приладів на території об'єктів благоустрою, впровадження енергозберігаючих технологій та обладнання, реконструкція і будівництво нових мереж.

У багатьох населених пунктах у системах освітлення використовуються застарілі типи світлових приладів, джерел світла, що приводить до значних втрат електричної енергії. Назріла нагальна потреба у встановленні сучасних світильників зі світлодіодними джерелами світла, заміні існуючих електролічильників на лічильники зонального (багатотарифного) обліку.

3. Мета розроблення Програми.

- покращення стану благоустрою смт.Козелець, та сільських населених пунктів територіальної громади;
- покращення криміногенної та аварійної ситуації в нічний час, комфорту проживання населення;
- зменшення травматизму населення в умовах незадовільного стану доріг, недостатньої видимості у зв'язку з погодними умовами;
- оснащення об'єктів зовнішнього освітлення обладнанням з використанням енергозберігаючих технологій, зменшення споживання електричної енергії;
- освітлення вулично-шляхової мережі смт.Козелець та сільських населених пунктів об'єднаної територіальної громади, аварійно-небезпечних ділянок, пішохідних переходів, доріг із насиченим автомобільним рухом біля об'єктів, установ і організацій, які забезпечують життєдіяльність населення.

4. Основні напрями реалізації Програми

Шляхом розв'язання проблеми є використання коштів бюджету Козелецької селищної ради, бюджетів вищих рівнів, а також залучення на договірних засадах позабюджетних коштів підприємств та організацій, розташованих на відповідній території.

Для виконання зазначених напрямів селищна рада та її виконавчий комітет забезпечують управління об'єктами зовнішнього освітлення, що перебувають у комунальній власності, їх належне утримання та ефективну експлуатацію.

Власник об'єктів зовнішнього освітлення здійснює відбір виконавця на роботи з їх утримання або виконує функції виконавця самостійно, а також сприяє залученню додаткових коштів.

5.Основні заходи Програми.

Протягом передбаченого періоду реалізації Програми для забезпечення досягнення її мети та основних завдань передбачається проведення комплексних робіт з облаштування мереж зовнішнього освітлення, в тому числі:

1. Будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення:
 - у разі відсутності встановлення або заміна опор;
 - при необхідності заміна певних ділянок або облаштування нових повітряних ліній електромережі.
2. Встановлення ламп з покращеними показниками світловіддачі, використання новітнього типу світильників для покращення світлового потоку.

3. Заміна автоматики та пускорегулюючої апаратури, встановлення сучасних приладів обліку електроенергії, диференційованих за годинами доби.

6. Фінансове забезпечення Програми

Реалізацію заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів бюджету Козелецької селищної ради, бюджетів вищих рівнів, а також залучення на договірних засадах позабюджетних коштів, інших джерел фінансування.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються при формуванні місцевого бюджету, а також можуть змінюватися, виходячи з можливостей його дохідної частини, та інших джерел фінансування.

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за такими напрямками:

- оплата витрат на отримання технічних умов приєднання електрообладнання до електричних мереж та виготовлення проектно-кошторисної документації здійснюється за кошти селищного бюджету та інших коштів не заборонених бюджетним законодавством;
- оплата витрат на будівництво та реконструкцію мереж зовнішнього освітлення, заміну ділянок повітряних та кабельних ліній електромереж;
- оплата капітального або поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення;
- придбання сучасних приладів обліку електроенергії, диференційованих за годинами доби;
- придбання сучасних світильників, енергозберігаючих ламп, необхідних матеріалів та обладнання;
- оплата витрат на монтаж обладнання;
- оплата витрат на встановлення нових та заміну опор.

7. Перелік об'єктів в межах Програми

№ п/п	Назва об'єкта	Термін проведення робіт	Джерело фінансування
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с.Карасинівка Чернігівського району, Чернігівської області	2021-2022 роки	Місцевий бюджет бюджету вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
2	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с.Мостище Чернігівського району, Чернігівської	2021- 2022 роки	Місцевий бюджет бюджету вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним

	області		законодавством
3	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с.Сираї Чернігівського району, Чернігівської області	2021-2022 роки	Місцевий бюджет бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
4	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Данівка, Чернігівського району, Чернігівської області	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
5	Завершення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Булахів, Чернігівського (Козелецького) району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції в рамках відновлення системи вуличного освітлення частини вул. Соборності від КТП-760 в смт. Козелець, Чернігівського району, Чернігівської області	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
7	Поточний ремонт мереж вуличного освітлення повул. І.Мазепи, вул. Лермонтова, вул. Петра Савчука, вул. Івана Богуна, вул. Челюскінців, вул. Мікушева, вул. Зарічна, вул. Східна, вул. Святкова, вул. Польова, смт. Козелець, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
8	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення, в с. Омелянів, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
9	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с.Горбачі Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
10	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Бригінці, с. Риків, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
11	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Тарасів, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
12	Завершення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Берлози, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не

			заборонені чинним законодавством
13	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Шуляки Чернігівського району, Чернігівської обл	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
14	Завершення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Савин, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
15	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Бобруйки, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
16	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Озерне, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
17	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Пісоцьке, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
18	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Новики, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
19	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Скрипчин, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
20	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення реконструкції мереж вуличного освітлення в с. Пушкарі, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством
21	Завершення ремонту мереж вуличного освітлення по вул. Короленка, вул. Робоча, вул. Старозаводська, вул. Попудренка смт. Козелець, Чернігівського району, Чернігівської обл.	2021-2022 роки	Місцевий бюджет, бюджети вищих рівнів, інші кошти не заборонені чинним законодавством

